
Ζωντανή επαφή με την Κιβωτό του κόσμου

«Υπάρχουν δυο είδη ανθρώπων στον κόσμο: αυτοί που δίνουν και αυτοί που
παίρνουν. Αυτοί που παίρνουν τρώ-νε καλύτερα, αλλά...

      

αυτοί που δίνουν κοιμούνται καλύτερα. Και σίγουρα δεν υπάρχει μεγαλείο εκεί που
δεν υπάρχει απλότητα, καλοσύνη και αλήθεια».

  

Έτσι σκεφτήκαμε οι άνθρωποι του «Επί Σταγών» και επικοινωνήσαμε για ακόμη
μία φορά με την «Κιβωτό του κόσμου». Είναι γνωστοί στην πόλη μας οι δεσμοί
φιλίας που τρέφουμε με την Κιβωτό του κόσμου και τον πατέρα Αντώνιο.
Η «Κιβωτός του Κόσμου» είναι Εθελοντικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής
Μέριμνας και Προστασίας Μητέρας και Παιδιού. Δραστηριοποιείται και
απευθύνεται πρώτα και κύρια στα μικρά απροστάτευτα παιδιά, τα περισσότερα
από μονογονεϊκές οικογένειες, αλλά και πολλά χωρίς γονείς, που βιώνουν
δύσκολες συνθήκες, παραμέληση, εγκατάλειψη, χωρίς ιατρική φροντίδα με αβέβαιο
μέλλον.
Γι' αυτά λοιπόν τα παιδιά που ο Αη Βασίλης δε θα 'ρθει φορτωμένος να τους
γεμίσει δώρα αποφασίσαμε λοιπόν την παραμονή πρωτοχρονιάς να συνδεθούμε
ζωντανά μαζί τους. Σκοπός είναι τα παιδιά της πόλης μας να μιλήσουν ζωντανά
μέσω Skype και γιγαντοοθόνης με τα παιδιά της Κιβωτού του κόσμου, να
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ανταλλάξουν απόψεις, να γίνουν φίλοι . Τη στιγμή που ο γέρο χρόνος παίρνει την
άγουσα για κάποιο συρτάρι της μνήμης, μέσα στην τόσο πρωτοχρονιάτικη
ατμόσφαιρα, η επαφή μαζί τους θα γεμίσει χαρά σ΄εκείνα , και στα δικά μας θα
διδάξει, το τι είναι να απλώνεις το χέρι γεμάτο αγάπη για τα παιδιά του κόσμου.
Με μεγάλη χαρά λοιπόν, αποδέχτηκαν την πρότασή μας. Η σύνδεση θα γίνει στις
13:00 στις 31 Δεκεμβρίου 2016 στο Θεατρικό Εργαστήρι «Επί Σταγών» (ΚΕΓΕ).
Συντονιστής της συνομιλίας θα είναι ο καλός μας φίλος Δημήτρης Ουγγαρέζος.
Ταυτόχρονα δείχνοντας το πραγματικό μας πρόσωπο εμείς οι μεγάλοι ας τους
σταθούμε προσφέροντάς τους κάτι από το εισόδημά μας.
Παρακάτω σας παραθέτουμε τα είδη που θα συγκεντρώσουμε προκειμένου να
γίνουμε αρωγοί για το καθημερινό συσσίτιο 400 παιδιών και 160 που διαμένουν στα
σπίτια φιλοξενίας της Κιβωτού σε τρόφιμα, καθαριστικά, χαρτικά, βρεφικό γάλα,
φάρμακα ευρείας χρήσης.
Συγκεκριμένα:
Εμφιαλωμένο νερό
Μουστάρδα
Κέτσαπ
Μέλι
Ζυμαρικά
Όσπρια (Φακές – Φασόλια κλπ)
Ρύζι
Δημητριακά
Απορρυπαντικά
Καθαριστικά (μπάνιου , κουζίνας οτιδήποτε)
Γάλα Νουνού
Βρεφικό γάλα και κρέμες
Σνάκς (όπως bake rolls, κριτσίνια , αλμυρά κτλ.)
Σοκολάτες ( και ότι περιέχει σοκολάτα)
Μπισκότα
Κρουασάν
Χυμοί
Ελαιόλαδο
Ανάμεσα από τα χριστουγεννιάτικα στολίδια και τα λαμπιόνια ας αναζητήσουμε το
πραγματικό νόημα των εορτών και ας γίνουμε συμπαραστάτες των παιδιών που
το έχουν περισσότερο ανάγκη , των παιδιών της Κιβωτού του Κόσμου.
Σας περιμένουμε όλους!!!
Συγκέντρωση ειδών:
Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου από 11:00 – 14:00 και 17:00 μέχρι 21:00
Σάββατο 31 Δεκεμβρίου από τις 10:00 μέχρι 14:30.
ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ «ΕΠΙ ΣΤΑΓΩΝ»
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